

***BULLETIN OFFICIEL DES ARMÉES***



**Édition Chronologique n° 39 du 8 août 2014**

PARTIE PERMANENTE  
Administration Centrale

Texte 5

**ERRATUM**

à la décision n° 579/DEF/CGA du 2 juillet 2014 portant radiation de textes insérés au « Bulletin officiel des armées ».

*Du 5 août 2014*

DIRECTION DES AFFAIRES JURIDIQUES.

**ERRATUM à la décision n° 579/DEF/CGA du 2 juillet 2014 portant radiation de textes insérés au « Bulletin officiel des armées ».**

*Du 5 août 2014*

NOR D E F D 1 4 5 1 1 0 6 Z

---

*Texte modifié :*

Décision n° 579/DEF/CGA du 2 juillet 2014 (BOC n° 34 du 10 juillet 2014, texte 9).

*Référence de publication :* BOC n° 39 du 8 août 2014, texte 5.

---

La décision n° 579/DEF/CGA du 2 juillet 2014 est modifiée comme suit :

Dans l'entre-deux barres.

Au lieu de : «

*Textes radiés :*

Directive n° 1743 du 6 février 2003 (BOC, 2003, p. 1531 ; BOEM 405.1.2.4.1).

Directive n° 1744 du 6 février 2003 (BOC, p. 2399 ; BOEM 405.1.2.4.3).

Directive n° 6695 du 29 avril 2004 (BOC, 2004, p. 3009 ; BOEM 405.1.2.4.1).

Directive n° 6696 du 29 avril 2004 (BOC, 2004, p. 3010 ; BOEM 405.1.2.4.3). » ;

Lire : «

*Textes modifiés :*

Directive n° 1743 du 6 février 2003 (BOC, 2003, p. 1531 ; BOEM 405.1.2.4.1).

Directive n° 1744 du 6 février 2003 (BOC, p. 2399 ; BOEM 405.1.2.4.3).

Directive n° 6695 du 29 avril 2004 (BOC, 2004, p. 3009 ; BOEM 405.1.2.4.1).

Directive n° 6696 du 29 avril 2004 (BOC, 2004, p. 3010 ; BOEM 405.1.2.4.3). ».